

<b>خبر</b>
------------

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی:

## سختگیری های بانک مرکزی در بازار ارز نتیجه مناسبی به دنبال ندارد

**گیلان امروز**– نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه سخت گیری های بانک مرکزی در بازار ارز نتیجه مناسبی به دنبال ندارد، گفت: ایراد بازار ارز از عدم اعتماد است.

غلامعلی جعفر زاده ایمن آبادی با اشاره به وضع بازار ارز نحوه مدیریت بانک مرکزی گفت: سختگیری های بانک مرکزی در بازار ارز نتیجه مناسبی به دنبال ندارد.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: برخی روسای بانک ها و افرادی که اهل مسائل اقتصادی هستند در زمینه بازار ارز صحبت کرده ام، آنها می گویند بزرگترین مشکل دولت این است که به شعب بانک های خود اعتماد نمی کند.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه نقد کارشناسان اقتصادی به دولت را تایید و قبول دارد، ادامه داد: اگر دولت به شعب بانکی خود اعتماد کند و توزیع ارز را از این طریق بگذارد خیلی از مسائل حل می شود. نماینده مردم رشت در مجلس دهم شورای اسلامی با اشاره به اقدامات بانک مرکزی برای مدیریت بازار ارز، بیان داشت: بسیاری از اقدامات دولت برای کنترل التهاب بازار ارز از جمله قواعد مالیاتی بر فروش ارز و بگیر و ببندها جواب نداد، این مسائل نشان می دهد ایراد و مشکل بازار ارز جای دیگری است.

وی با بیان اینکه ایراد بازار ارز از عدم اعتماد است، گفت: اگر بانک مرکزی به شعبات بانکی خود اعتماد و توزیع ارز در بازار را از سیستم خود انجام و اجازه دهد صرفاًی ها در قالب روش سنتی خودعمل کنند می توان تا حدودی بازار را کنترل کرد.

این نماینده مجلس با اشاره به دریافت مالیات از ارز، عنوان کرد: شاهد بودیم که مالیات بر فروش ارز نیز بدون تاثیر بود چرا که افراد حاضرند مالیات دهند چرا که از فروش ارز ۱۰ ها برابر سود می برند، باید تاکید کرد که تا الان روش هایی که انجام شده پاسخ نداده است.

جعفرزاده ایمن آبادی با تاکید بر اینکه بانک مرکزی به شعبات بانکی خود اعتماد و اقدام کند، اظهار داشت: بانک مرکزی در بخشنامه ای برای فروش ارز مسافرتی مدارکی چون اصل پاسپورت، اصل ویزا، اصل برگه عوارض خروج از کشور را خواسته است، باید گفت این سختگیری ها پاسخ منفی دارد.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه سختگیری ها بانک مرکزی در بازار ارز نتیجه مناسبی به دنبال ندارد، گفت: قدرشناسی از خانواده‌های شهدا و ها این پالس را به بازار می دهد که قرار است ارز گران تر شود و مسئولان می خواهند مانع افزایش قیمت شوند بنابراین دولت با چنین اقداماتی گرانی را تسهیل می کنند.

●●●●●

## دیدار استاندار گیلان با خانواده شهید آلیانی

**گیلان امروز**– استاندار گیلان همزمان با روز بزرگداشت شهدا با حضور در منزل شهید سعید آلیانی با خانواده این شهید سرافراز دیدار و گفتگو کرد.

مصطفی سالاری حضور در منزل شهدا را یکی از وظایف اصلی مدیران عنوان کرد و گفت: قدرشناسی از خانواده‌های شهدا و ایثارگران که از تمام وجود خود برای نظام و انقلاب گذشتند، جزء وظایف ماست.

وی افزود: حضور در جمع خانواده‌های شهدا باعث می‌شود تا در مسیر خدمتگزاری روحیه‌ای مضاعف داشته باشیم.

در این دیدار والده شهید آلیانی حضور استاندار در منزل شهید را همانند حضور فرزند شهیدش دانست و گفت: حفظ انقلاب و پایبند به آن یکی از سفارشات شهید آلیانی در وصیت نامه بوده است.

وی اظهار داشت: احترام به والدین جزء سرلوحه امورات شهید آلیانی بوده است. شهید سعید آلیانی در سال ۱۳۶۴ و در سن ۲۵ سالگی در عملیات والفجر ۹ در منطقه سلیمانیه به درجه رفیع شهادت نائل آمد.

●●●●●

**مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان:**

## امواج رادیویی رشت از حد مجاز تعیین شده، کمتر است

**گیلان امروز**– مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان گفت:امواج رادیویی موجود در شهر رشت کمتر از میزان حد مجاز تعیین شده‌است.

دکتر قربانعلی محمدپور گفت:با توجه به شکایت های مختلف شهروندان مبنی بر اختلالات الکترو مغناطیسی امواج رادیویی و اثرات آن برای بر روی سلامت انسان این امواج اندازه گیری شد.

وی با اشاره به اینکه بررسی صحت و سقم این مهم از وظیفه این اداره کل نیست و از وظایف سازمان انرژی اتمی کشور است،اضافه کرد:این اداره کل برحسب وظایف اخلاقی و انسانی جهت رفع نگرانی شهروندان از سازمان حفاظت محیط زیست کشور درخواست اندازه گیری امواج رادیویی کرد.

محمدپور ادامه داد: کارشناسان متبوع در ۷نقطه از سطح رشت نسبت به اندازه گیری امواج رادیویی اقدام کردند.

وی افزود:نتیجه این است که امواج رادیویی کمتر از میزان حد مجاز تعیین شده از طرف کمیسیون بین المللی حفاظت در برابر پرتوهای یونیزه است.

مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان تصریح کرد:حد استاندارد امواج رادیویی ۴۱ ولت بر متر بوده که بیشترین عدد اندازه گیری شده ۵/۲ ولت بر متر در یکی از خیابانهای شهر رشت بوده است .

## {گیلان زمین }

**استاندار گیلان مطرح کرد:**

## اقتصاد شب در دنیا به عنوان محور اساسی در جذب گردشگر



خیانت کرده است. وی با بیان اینکه در روزهای دفاع از کشور همه به صورت یکپارچه حضور داشتند و امروز نیز همه قدردان آنان هستند گفت: کسانی که دنبال این هستند که انشقاق وارد کنند و به این وحدت لطمه وارد کنند در روزهای دفاع از کشور حضور نداشتند و یا حضور آنان کم رنگ بوده است.

دکتر سالاری با اشاره به اینکه امروز عده‌ای می‌خواهند در عرصه‌های مختلف خود را پیشگام بدانند اظهار داشت: اینکه کسانی به کشور، شهدا و ایثارگران عشق بورزند و به آنان احترام بگذارند قطعاً استقبال می‌کنیم و اینکه عده‌ای با چهره‌ی متفاوت از درویشان بخواهند خود را پیشگام از دیگران بدانند برای جامعه اتفاق خوبی نیست.

وی با بیان اینکه در جامعه‌ی امروز نیازمند واقع بینی و صداقت هستیم گفت: باورها زمانی مشخص می‌شود در صحنه‌های سخت از جان خود بگذریم.

نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه آن افرادی که روزی از جان خود گذشتند و امروز در بین ما هستند قطعاً به دنبال تفرقه افکنی و شکاف در جامعه نیستند افزود: این افراد انقلاب را محدود به یک قشر خاص نمی‌دانند و آنرا بدون ذره‌ای کاهش متعلق به تمام احاد جامعه می‌دانند. وی با اشاره به اینکه شهدا این مسیر را با افتخار طی کردند گفت: مجموعه‌ی بنیاد شهید به نمایندگی از همه‌ی ملت به بازماندگان شهدا خدمت می‌کند و اقدامی بسیار ارزشمند است.

استاندار گیلان ترویج فرهنگ شهادت را اولین وظیفه‌ی مجموعه‌ی بنیاد شهید و امور ایثارگران دانست و خاطر نشان کرد: ترویج فرهنگ شهادت باعث می‌شود تا از منافع و خواسته های کوچکتر بگذریم.

وی با اشاره به اینکه هیچ خدمتی جایگزین حضور پدر در خانواده نمی‌شود گفت: با اقدامات خود بخش مختصری از عواطف بازماندگان شهدا و ایثارگران را جبران می‌کنیم و در این مسیر قطعاً وضعیت فرزندان، والدین و همسران شهدا با دیگر بازماندگان متفاوت است.

دکتر سالاری با بیان اینکه شرایط عادی و طبیعی زندگی فرزندان، والدین و همسران شهدا با از دست دادن پدر دستخوش تغییر شده است گفت: تلاش ما بر این است تا گوشه‌ای از زندگی این افراد که تحت تاثیر قرار گرفته جبران شود.

وی با اشاره به اینکه در مسیر خدمت به خانواده‌ی معظم شهدا همه باید کمک کنند گفت: برای تجلی روحیه‌ی والای از خودگذشتگی شهدا علاوه بر نیاز حفظ احترام از سوی مردم به صورت متقابل از خانواده‌ی شهدا نیز متناسب با روحیه‌ی آنان انتظار می‌رود.

نماینده عالی دولت در گیلان پشتیبانی دولت از برگزیدگان این کشور که برای دفاع از انقلاب و باورهای خود ایثار کردند را ضروری عنوان کرد و اظهار داشت: ترویج فرهنگ ایثار و شهادت را باید با نسل جوان امروز پیوند بزیم.

وی بر لزوم افزایش تعداد حضور جوانان در حلقه‌ی اول بنیاد شهید و امور ایثارگران استان تاکید و تصریح کرد: بانوان سهم اساسی در موضوعات مختلف استان دارند و برای رسیدگی به همسران و والدین شهدا باید نقش آنان در بنیاد شهید پررنگتر شود.

استاندار گیلان موضوع اشتغال را دغدغه اصلی کشور دانست و اظهار داشت: بخش کثیری از بیکاران مربوط به قشر تحصیل کرده‌ی جامعه است که در بکارگیری آنان در دستگاه های اجرایی قائل به تبعیض نیستم.

وی بر ضرورت رعایت سهمیه‌های موجود در برگزاری آزمون‌ها تاکید کرد و افزود: در بکارگیری نیروها تمام تلاش ما بر این است تا با ایجاد رقابت بهترین افراد را در دستگاه‌های اجرایی بکارگیری کنیم. دکتر سالاری تصریح کرد: با اینکه منسوبان مدیران به صورت سلیقه‌ای در دستگاه ها بکار گرفته شود قطعاً برخورد می‌شود.

وی با بیان اینکه بین فرزندان این کشور در استفاده از فرصت‌ها نباید تبعیض وجود داشته باشد اظهار داشت: حق نداریم در بکارگیری نیروها سلیقه‌های شخصی خود را اعمال کنیم.

نماینده عالی دولت در گیلان افزود: اعتقاد بنده بر این است در مجموعه‌ای که می‌خواهند به ایثارگران خدمت کنند باید درصد حضور ایثارگران بیشتر باشد.

وی خاطر نشان کرد: البته حضور انسان‌های باتجربه در بخش مدیریتی نیاز است اما باید همه‌ی سنین در بخش مدیریتی نماینده داشته باشند تا شباهتی میان ترکیب مدیران با اقشار مختلف جامعه وجود داشته باشد.

استاندار گیلان با اشاره به اینکه به دیدار منظم با خانواده‌ی معظم شهدا پایبند هستیم گفت: رئیس جمهور و وزیر کشور در جلسات مختلف با استانداران بر حضور در منزل خانواده های شهدا و تبلیغ و اطلاع رسانی آن تاکید دارند.

وی با بیان اینکه برای حضور در منزل شهدا نباید تبعیض قائل شویم گفت: درجه بندی بین خانواده های شهدا اصلا زیننده نیست و ما نمی‌توانیم مقام معنوی شهدا را رده بندی کنیم.

دکتر سالاری هر خانواده‌ی شهید را تبلوری از ایثار و شهادت دانست و اظهار داشت: از منظر دنیوی نباید میان شهدای مشهور و غیر مشهور تفکیک قائل شویم.

وی خاطر نشان کرد: شهدا مقام خود را از پروردگار متعال گرفته‌اند و ما به نمایندگی از احاد مختلف مردم به دیدار آنان می‌رویم.

در این دیدار علاوه بر مدیر کل، برخی از مدیران ستادی و مدیران شهرداری بنیاد شهید و امور ایثارگران گیلان به ارائه گزارشی از روند اقدامات پرداختند.

در ادامه این نشست به مناسبت روز بزرگداشت شهدا از نمانهگ «چوم براه» و دفتر اول وصیت نامه‌ی کامل شهدای استان گیلان توسط دکتر سالاری رونمایی شد.

**فرماندار رشت:**

## ۹۳ پرونده بوم‌گردی در شهرستان رشت تایید شد

بومگردی تصریح کرد: پرونده‌هایی که ارزش آنها تا سقف ۲۵۰ میلیون تومان است پس از بررسی توسط کارگروه بوم‌گردی شهرستان و اخذ تاییدیه به بانک‌ها ارجاع داده می‌شود و نیاز به مطرح شدن در کمیته استانی ندارد.

وی آمار ایجاد اشتغال و فرصت‌های شغلی را معیار بررسی عملکرد مدیران در شهرستان رشت دانست و ابراز داشت: مسئولان و مدیران باید به گونه‌ای عمل کنند که مردم از صحبت‌های آنها مایوس نشوند و از خروجی جلسات آنها لذت ببرند.

نماینده عالی دولت در شهرستان رشت با تاکید بر لزوم رفع مشکلات و موانع موجود در مسیر توسعه واحدهای صنعتی خاطرنشان کرد: واحدهای صنعتی موتور محرکه اشتغال هستند و سازمان صنعت معدن و تجارت باید از آنها حمایت کند.

فرماندار رشت اظهار داشت: همه مسئولان هدفشان حفظ و حراست از بیت المال است و بانک‌ها این نگرانی را نداشته باشند که آنها را موظف و مجبور به پرداخت تسهیلات به درخواست‌کنندگان می‌کنیم زیرا پرونده‌های ارجاع داده شده به آن‌ها کاملاً بررسی می‌شود.

<b>خبر</b>
------------

معاون هماهنگی سپاه قدس گیلان:

## مجاهدت‌های شهدا موجب اعتلای نظام در عرصه‌های بین‌المللی شده است

**گیلان امروز**– معاون هماهنگی سپاه قدس گیلان گفت: امروز خطر از مرزهای کشور دور شده و مجاهدت‌های شهدا در عرصه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی به نظام اعتلا بخشیده است.

سرهنگ عباس بایرامی، معاون هماهنگ‌کننده سپاه قدس استان گیلان در آیین تجلیل از مادران، همسران و دختران شهدای استان گیلان که تحت عنوان «ماندگاران صبور» به مناسبت روز شهدا در سالن اجتماعات پژوهشکده گیلان‌شناسی دانشگاه گیلان برگزار شد، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای انقلاب، دفاع مقدس و مدافع حرم، اظهار کرد: مادران و همسران شهدا اسوه‌های صبر، مقاومت و ایثار هستند.

وی با بیان اینکه خانواده‌های شهدا فرزندان خود را تقدیم کشور و نظام کردند، افزود: برگزاری چنین جلساتی به منزله پاسداست و بزرگداشت انسان‌های والایی است که چه در دوران دفاع مقدس و چه در عرصه‌های دفاع از حریم اهل بیت(ع) کار بزرگی انجام دادند.

معاون هماهنگ‌کننده سپاه قدس گیلان ایثار و فداکاری شهدا را فراتر از نگاه دنیوی و تکلیف‌گرایی دانست و عنوان کرد: شهدا جایگاه نظام ما را آنچنان ارتقا بخشیدند که دست‌اندرازی به این کشور به راحتی ممکن نخواهد بود و تجربه هشت سال دفاع مقدس باعث شده که امروز دشمن جرات جسارت علیه کشور را نداشته باشند لذا سعی می‌کنند با پیرنگ نشان دادن گسل‌های سیاسی، اجتماعی و اقتصادی نظام را زمین گیر کنند.

سرهنگ بایرامی، با بیان اینکه شهدا از همه وابستگی‌ها و دلبستگی‌های زندگی بریدند و به جبهه‌ها رفتند، گفت: به واسطه ایستادگی و جانفشانی شهدا عمق استراتژیک ما تا شرق مدیترانه رسیده و همه کسانی که ارزش کار شهدا را درک می‌کنند، می‌دانند که امروز خطر از مرزهای کشور دور شده و این مجاهدت‌ها در عرصه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی به نظام اعتلا بخشیده است.

وی خواستار فعالیت‌های فرهنگی در عرصه خبر و اطلاع‌رسانی شد و بیان کرد: الگوهای عملی ایثار و شهادت باید توسط خانواده‌های شهدا به جامعه معرفی شوند و عطر فرهنگ ایثار و شهادت باید محافل دانش‌آموزی و دانشجویی را معطر کند تا نسل جوان با الگوهای واقعی آشنا شوند.

این مقام مسئول، سبک و سیره شهدا را سرشار از شادی، معنویت، احترام به والدین و… دانست و یادآور شد: شهدا پایان زندگی‌شان را خودشان انتخاب کردند و شهادت بهترین مرگ‌ها در دنیاست. بی تردید خانواده‌های شهدا شریک اصلی عزیزانشان در این مسیر متعالی هستند.

●●●●●

**رییس کمیسیون فرهنگی شورای شهر رشت:**

## شهدا به گردن تاریخ، انسان‌ها کشور و نظام حق دارند



**گیلان امروز**– رییس کمیسیون فرهنگی شورای شهر رشت، با بیان اینکه شهدا به گردن تاریخ، انسان‌ها، کشور و نظام حق دارند، تاکید کرد: رشادت‌های شهدا مایه عزت، آبرو، اعتبار و اقتدار نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است. محمدرحسн عاقل‌منش در آیین تجلیل از مادران، همسران و دختران شهدای استان گیلان که تحت عنوان «ماندگاران صبور» به مناسبت روز شهدا در سالن اجتماعات پژوهشکده گیلان‌شناسی دانشگاه گیلان برگزار شد، با ذکر خاطراتی از شهدا، اظهار کرد: یاد و خاطره شهدا زینت‌بخش مجالس و محافل ماست و خانواده‌های آنان برای ما عزیز و گرامی هستند.

وی از متولیان فرهنگی خواست زمینه‌ساز ترویج فرهنگ ایثار و شهادت باشند و گفت: نسل امروز پذیرای خانواده‌های شهدا و الگوهای آنان هستند، زیرا خانواده‌های شهدا و ایثارگران عزیزان خود را در این مسیر متعالی همراهی کردند و مصداق بارز ایثار و فداکاری شدند.

رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر رشت، با بیان اینکه خانواده‌های معزز شهدا زندگی ارزشمند شهیدان را درک کرده و امروز با یاد آنان روزگار سپری می‌کنند، افزود: امروز فرزندان شاهد و ایثارگر در عرصه‌های اجتماعی موفق و تاثیرگذار هستند که نشأت گرفته از معنویت و برکت شهادت. عاقل‌منش، دفاع از اسلام، ولایت، انقلاب، کشور و نظام را آرمان شهدا دانست و عنوان کرد: شهدا با صفای باطنی خودشان دفاع مقدس را به پیروزی رساندند و امروز در جبهه مقاومت برای کشور عزت و اقتدار آفریدند و این کشور و نظام به برکت وجود شهدای عزیز به ساحل مقصود خواهد رسید.